

Дело техники

На 10-й год проведения «Комплексная безопасность» — крупнейшая ведомственная выставка средств предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций — окончательно освоила Ногинский спасательный центр МЧС. И стала по-настоящему специализированной. И почти такой же посещаемой, как раньше.

Фото: Агентство ANS Conferences, Владимир Корнаухов

Photo Reportage. Moscow. Integrated Safety and Security Show 2017



16 000

посетителей, лучшая в стране военно-патриотическая программа для детей

300
компаний-экспонентов в павильонах-шатрах и на открытых площадках

10
стран приняли участие в масштабных учениях спасателей

FREE

Уникальный случай: участие в выставке для экспонентов и гостей остается бесплатным

53

делегации государств и международных организаций, включая ООН



«Комплексная безопасность» стала основной площадкой России для демонстрации специальной и спасательной робототехники, а также ИТ-решений для мониторинга и прогнозирования угроз природного, техногенного и криминального характера. Поскольку МЧС имеет одну из лучших экспертиз по этой теме, в Ногинск везут разработки со всей страны не только, чтобы продать, но и чтобы получить мнение специалистов министерства.

Еще одна новая тема, которая притягивает в Ногинск российских производителей, это производство спецтехники и спецсредств для использования в условиях Арктики. Сохранение работоспособности при низких температурах, которые экстремальны для зарубежных вендоров, является весомым конкурентным преимуществом отечественного оборудования.





Экспонаты в Ногинске не только красуются на стендах, но и идут в бой, то есть участвуют в традиционных полевых учениях спасателей. В 2017 году на полигон вышли, выехали и прилетели свыше 200 единиц робототехнических комплексов, перспективных пожарно-спасательных средств, самолетов, вертолетов и дронов. В учениях приняли участие более 1500 спасателей из России, Белоруссии, Армении, Казахстана, Молдовы, Таджикистана, Узбекистана, Азербайджана, Монголии и личный состав поисково-спасательной группировки Королевства Иордания.

МЧС России провело в Ногинске серию двусторонних переговоров с делегациями Армении, Абхазии, Таджикистана, Белоруссии, Южной Осетии, Китая, Монголии, Сербии и Германии. Тема — межгосударственное взаимодействие спасателей при предупреждении и ликвидации ЧС. Кроме того, российское министерство продолжит развивать спасательные центры в Армении и Сербии, а также обучать иностранных специалистов в своих вузах, которых у МЧС семь, включая три академии для высшего командного состава.

